



Председатель СК России провел оперативное совещание, на котором заслушал доклады о расследовании уголовных дел о происшествиях в субъектах России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посредством видео-конференц-связи провел оперативное совещание, в котором приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата ведомства, региональных следственных органов, а также образовательных организаций СК России. На повестку дня вынесен вопрос, посвященный работе территориальных следственных органов по происшествиям в субъектах РФ в посленовогодний период, и прежде всего по преступлениям в отношении несовершеннолетних. В рамках совещания Председатель СК России поручил доложить актуальные сведения о результатах расследования и проведения проверок.

Так, А.И. Бастрыкин заслушал доклад руководителя СУ СК России по Волгоградской области



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В.И. Семенова о первоначальных поисковых и следственных действиях в рамках расследования уголовного дела о безвестном исчезновении 15-летней девочки. В связи с длительным отсутствием подростка было возбуждено уголовное дело по ст.105 УК РФ (убийство), [которое по поручению Председателя СК России передано для наиболее эффективного расследования в Главное следственное управление СК России](#). А.И. Бастрыкин подверг критике доклад территориального подразделения в связи с тем, что на первоначальном этапе не все версии произошедшего были тщательно отработаны, и дал ряд поручений по дальнейшему ходу поисков и расследованию.

Доклад о ходе расследования [уголовного дела об убийстве двух детей вследствие поджога](#) (пп. «а, в» ч. 2 ст. 105 УК РФ) в Иркутской области представил руководитель территориального подразделения А.В. Ситников. Следствием также дается правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц органов системы профилактики в рамках возбужденного уголовного дела по ст. 293 УК РФ (халатность). Глава СК России заслушал актуальные сведения и дал ряд поручений.

[В январе трагедия произошла и в Амурской области](#), где мужчина убил своего малолетнего сына. О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего), сообщил руководитель СУ СК России по Амурской области С.Ю. Белянский. И.о. руководителя СУ СК России по Омской области С.В. Марковиченко отчитался о проведенных следственных действиях, их результатах и назначенных экспертизах [по уголовному делу об убийстве женщиной малолетней падчерицы](#).

[Резонансное происшествие с участием несовершеннолетних](#) произошло также в Республике Крым, где во дворе одной из школ Бахчисарайского района 16-летний местный житель совместно с малолетним знакомым на почве личных неприязненных отношений к школьнице решили совершить ее убийство путем удушения. После того, как потерпевшая потеряла сознание, подростки, испугавшись ее смерти, покинули место происшествия. Возбуждено уголовное дело (ч.3 ст. 30 пп. «в, ж» ч.2 ст.105 УК РФ). О ходе расследования доложил руководитель ГСУ СК России по Республике Крым и городу Севастополю В.Н. Терентьев, представив весь спектр проведенных следственных действий и профилактических мероприятий.

Еще одно [происшествие произошло в Томской области](#), где мужчина пытался затащить малолетнюю девочку в заброшенный дом. Руководитель территориального подразделения А.В. Щукин сообщил главе СК России о ходе расследования уголовного дела по факту незаконного лишения свободы девочки (п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ) и о том, что установлен мужчина, который обрабатывается на причастность к совершению данного преступления.

Кроме того, А.И. Бастрыкин заслушал ряд руководителей территориальных подразделений по иным резонансным происшествиям. В том числе руководитель ГСУ СК России по Московской области А.Ю. Стариков доложил о ходе поисков бывшего заместителя министра юстиции



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

России Владимира Ялунина. Ранее по поручению Председателя СК России к выяснению обстоятельств произошедшего [подключились криминалисты центрального аппарата ведомства](#).

Предметом внимания главы Следственного комитета также [стало уголовное дело об убийстве двух женщин в Пермском крае](#), о ходе расследования которого рассказал и.о. руководителя СУ СК России по Пермскому краю В.А. Сафонов.

И.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу М.Г. Парастаева доложила [о ходе расследования уголовного дела](#) об оказании небезопасных услуг в консультативно-диагностическом центре и причинении пациентам смерти по неосторожности.

В завершение совещания Председатель СК России заслушал директора Севастопольского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени В.И. Истомина Р.М. Быкова о ходе образовательного процесса.

По всем озвученным вопросам А.И. Бастрыкин дал ряд конкретных поручений и указаний, направленных на всестороннее изучение причин и обстоятельств происшествий и преступлений.

Изображения



08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654457>